

Institut za poljoprivredu i turizam u Poreču objavljuje

JAVNI POZIV
za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u
Institutu za poljoprivredu i turizam

Osoba se prima na stručno osposobljavanje u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom na radno mjesto stručni suradnik/ca – 1 polaznik/ca, za rad u Genetičkom laboratoriju u području primjene molekularnih biljega u molekularnoj ekologiji i hortikulturi.

Uvjeti:

- završen preddiplomski ili diplomski studij molekularne biologije, diplomski studij eksperimentalne biologije, molekularne biotehnologije ili bioindustrijskih tehnika ili preddiplomski studij znanosti o moru,

- znanje engleskog jezika,

- poznavanje rada na osobnom računalu (Internet i MS Office)

Osobe koje se jave na Javni poziv trebaju ispunjavati uvjete iz Zakona o poticanju zapošljavanja i to: da se vode u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana i da nemaju više od 1 godine staža u zvanju za koje su se obrazovale, bez obzira na razdoblje ukupno evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju.

S kandidatom izabranim na stručno osposobljavanje zaključuje se pisani ugovor. Izabrani kandidat ne zasniva radni odnos i ne prima plaću, a prima naknade koje osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Uz prijavu na Javni poziv obavezno je dostaviti: životopis (vlastoručno potpisan), dokaz o stečenoj stručnoj spremi (presliku diplome), presliku osobne iskaznice, potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i dokaz da je osoba duže od 30 dana prijavljena kao nezaposlena pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se u roku od 15 dana od dana objave Javnog poziva putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na adresu: Institut za poljoprivredu i turizam, K. Huguesa 8, 52440 Poreč, s naznakom „Javni poziv za stručno osposobljavanje“.

Poreč, 02.12.2014.

URBROJ: 0147-14-1072



Ravnatelj

dr. sc. Dean Ban